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Referat af bestyrelsesmødet tirsdag den 14. juni 2010 kl. 19.00
Deltagere: Conni, Jesper, Stine, Lars og Mette
Afbud: Thomas
1. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden blev godkendt.
2. Valg af referent
Mette blev valgt.

3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 25. maj 2010
Referatet blev godkendt.
4. Orientering og opfølgning

· Som allerede oplyst i information ophængt på opgangenes opslagstavler, lukkes der for varmen den 21. juni 2010. 

· Der er indhentet tilbud på nye tage på pavillonerne og arbejdet igangsættes. 
· I forbindelse med etablering af ventilation i børnehaven er der udført røgprøver og rådgiver har fremsendt rapport – dog uden tydelige konklusioner. Jan Meincke kontakter rådgiver for uddybning.
· Endnu en eksklusionssag opstartes.
· 4 nye batteribokse opsættes.
· Vi har modtaget tilbud på kontrol af muligt vandspild, men bestyrelsen fandt det for dyrt.
· Bestyrelsen og ny administrator - Administration Danmark - afholdt opstartsmøde den 25. maj 2010:

Administration Danmark (AD) overtager pr. 1. juli 2010 administrationen af AB Njal. I slutningen af juni 2010 udsender AD et velkomstbrev til alle beboere med kort information. Bl.a. skal boligafgift for juli måned betales via girokort. Det blev besluttet at benytte AD’s vurderingsprocedure ifbm. salg; herunder deres vurderingsmand.
· Jesper deltog i Bryggenets repræsentantskabsmøde d. 26. maj 2010, og her er et kort resumé:

· Der er indgået ny aftale med ComX (som har overtaget GN bolignet), hvori indgår en gennemgang og opgradering af det fysiske fællesudstyr, ligesom der er udvidet hotlinesupport for os brugere.

· Grundabonnement på 45kr pr. bolig/md som finansierer renter og afdrag fra investeringen af det fælles udstyr ved etableringen af Bryggenet frafalder når lånet er færdigbetalt ultimo 2010. Bestyrelsen planlægger at afholde et ekstraordinært repræsentantskabsmøde i efteråret 10, hvor der foreslås en fastsættelse af et nyt ”Grundabonnement” på ca. 25kr pr. bolig som skal finansiere vedligeholdelse og opgradering af det fælles udstyr i fremtiden, herunder også stik i lejlighederne.

· Ved afstemning fik bestyrelsen mandat til at forhandle videre og indgå aftale med YouSee som fremtidig tv-leverandør, herefter skulle det være muligt at få digital TV signal fra ca. 1/12-10. Fsva. Angår kanalsammensætning og pris på de forskellige pakker skulle skiftet kun få marginal betydning.

· TV kanalerne Canal 9 og 6’eren fortsætter i Bryggenet. Kanalerne vil blive placeret i den mellemste tv-pakke og finansieret af abonnenterne på mellem og stor pakke - med tilbagevirkende kraft fra 1/1-10.

· TV3 Puls tilføjes i kraft af forventet indgåelse af aftale med YouSee, hos hvem kanalen indgår i standardpakkerne

· Bestyrelsen blev pålagt at indhente tilbud på forøget redundans til netværket, hvilket skulle skabe bedre forsyningssikkerhed. Tilbud fremlægges som forslag på et ekstraordinært repræsentantskabsmøde inden 1/11 2010.

· Bestyrelsen fik mandat til at ansætte en forretningsfører på konsulentlignende vilkår, inden for de af budgettet afsatte rammer (422.000 kr. i 2010). Det er ønsket at denne skal stå for den daglige drift og opgavekoordinering af Bryggenet.

· Igen i år var der ringe tilslutning til bestyrelsesarbejdet – alle med interesse i Bryggenet´s arbejde, og som har lyst til en hjælpende hånd bedes kontakte bestyrelsen.
5. Henvendelse vedr. problemer med overbo
Bestyrelsen er blevet kontaktet af beboer, som føler sig generet af sin overbo. Conni kontakter parterne for evt. møde med Conni og Stine fra bestyrelsen.
6. Cykelkælder
Der er hjemkommet tilbud på maling af cykelkælder samt opsætning af stativ over varmerørene til ekstra cykler og barnevogne. Bestyrelsen besigtigede cykelkælderen mod Egilsgade og besluttede, at maling af cykelkælder er en oplagt opgave til en arbejdsweekend. Vi afventer muligheden for at etablere ”hylder” til opmagasinering af barnevogne, da bestyrelsen ikke umiddelbart fandt løsningen effektiv. Det blev besluttet at indhente tilbud på etablering af 2 rækker kroge for lodret ophængning af cykler i det fjerneste rum mod Egilsgade.
7. Cykelstativer
Vi venter stadig på endnu et tilbud fra en af udbyderne samt på svar fra kommunen. Stine rykker udbyder og Thomas rykker kommunen.
8. Trapperenoveringen

Rådgiver anbefaler, at vi igen vælger lydstyret lys i opgangene. Da det har vist sig, at reguleringen i de allerede renoverede opgange ikke var indstillet korrekt, vælger bestyrelsen at følge anbefalingen i håb om, at løsningen kommer til at fungere optimalt. Tilrettet udbudsmaterialet for renovering af de næste opgange blev gennemgået. Jesper melder tilbage til Friborg og Lassen med detaljerede kommentarer. Mette er back up til Jesper på trapperenoveringsprojektet.
9. Salg

Én af eksklusionslejlighederne skal formodentlig på tvangsauktion. Ellers er der igen lidt gang i salgene.
10. Eventuelt
Dato for arbejdsmøde, hvor hjemmeside mm. tilpasses ifbm. ny administrator blev fastsat til søndag den 27. juni 2010 kl. 12-14.
Derudover er følgende bestyrelsesmøder fastlagt:


Mandag den 28. juni 2010 kl. 19

Tirsdag den 10. august 2010 kl. 19

Tirsdag den 31. august 2010 kl. 19
Efterårets arbejdsweekend blev fastsat til 4.+5. september 2010. Lars udarbejder forslag til invitation til næste bestyrelsesmøde.
